
North Fork Street Light Project  

Community Survey Results 
 
 
 

➢ Number of Surveys Received = 103 
 

➢ Percentage of Community that Responded = 78%  (103/132) 

 
 

 

Question # 2 -- Community Street Light Project:  
  
 
 A. Which do you prefer for inside the gates?: 
  

• Add incremental street lights to increase the uniformity of lighting = 53 

• Replace only the existing street lights = 49 

 
 
  
 B. In addition to Street Lights within the gates/community, which do you prefer?: 
  

• No new lighting along North Fork Drive = 56             

• Add new street lighting along North Fork Drive = 18 

• Add new landscape lighting along North Fork Drive = 16 

• Add both new street lighting and landscape lighting along North Fork Drive = 11 

 
 
          
C. From a design/aesthetic standpoint, which style of street lighting do you most 
prefer?: 
  

• Something similar to the existing style = 73 

• Something different than the existing style = 25 

 


